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SANTA FE 



METODOLOGÍA Y ESTRUCTURA DE LA 

MUESTRA 

2 

Estudio Opinión Pública 

Ámbito geográfico Prov. Santa Fe 

Universo Mayores de 16 años 

Tamaño de la muestra 1663 

Margen de error (95% Conf) 2,5% 

Muestra Muestreo probabilístico 

Peso demográfico de la 
muestra 

Centro: 29.2%; Norte: 10.1%; Sur: 60,7% 

Recolección de datos 
Cuestionario estructurado vía CATI a teléfonos fijos y 
celulares 
 

Fecha de campo 
04-10-2022 al 10-10-2022 
 

Ponderado Sexo, Edad, Educación, Departamento y Voto Anterior 



ESTADO DE 

ÁNIMO 



4 Base: Total entrevistados (n=1663) 

¿Qué sentimiento le despierta el futuro de Santa fe? 

ESTADO DE ÁNIMO 

Optimismo 8% 

Esperanza 11% 

Incertidumbre 
36% Bronca 10% 

Confianza 5% 

Tristeza 16% 

Pesimismo 13% 
Alegria 1% 



5 Base: Total entrevistados (n=1663) 

¿Usted esta de acuerdo con el rumbo de la Provincia de Santa Fe??  

ESTADO DE ÁNIMO  

Muy de 
acuerdo 8% 

Algo de 
acuerdo 21% 

Algo en 
desacuerdo 

25% 

Totalmente en 
desacuerdo 

46% 



GESTIÓN 



7 Base: Total entrevistados (n=1663) 

¿Qué opinión tiene de la gestión del actual …? 

GESTIÓN 

5,35% 

7,64% 

17,08% 

22,73% 

11,24% 

20,93% 

66,33% 

48,71% 

Alberto Fernández

Omar Perotti

Aprueba Totalmente Aprueba Algo Desaprueba Algo Desaprueba Totalmente



8 Base: Total entrevistados (n=1663) 

De estas políticas provinciales, ¿Cuáles le parece mas prioritarias y urgente? 

49,97% 

9,50% 

6,67% 

4,87% 

4,81% 

4,27% 

4,27% 

3,97% 

3,91% 

3,43% 

3,01% 

0,96% 

0,36% 

Políticas para combatir la inseguridad y narcotrafico

Atender a la desigualdad y la pobreza

Reforma de la justicia

Apoyo a los pueblos del interior

Apoyo al desarrollo de industrias

Apoyo para desarrollar emprendimientos privados

Política de viviendas

Promover políticas ambientales

Reformas en la policia

Apoyar al sector Agropecuario

Más infraestructura de salud

Políticas juveniles

Brindar servicios del estado de modo digital

PRINCIPAL PROBLEMA SANTA FE 



9 Base: Total entrevistados (n=1663) 

En su vida cotidiana y Familiar ¿Cuál es el problema que más le preocupa? 

22,73% 

19,06% 

17,08% 

7,16% 

7,10% 

6,01% 

4,87% 

4,21% 

3,79% 

3,31% 

2,95% 

1,32% 

0,42% 

Inflación

Seguridad

Economia

Educación

Corrupción

Narcotrafico

Trabajo

Tarifas

Violencia

Pobreza

Endeudamiento

Salud

NS/ NC

PRINCIPALES PROBLEMAS  

PERSONALES 

Problemas 
asociados a la 

economía 
46,97% 



10 Base: Total entrevistados (n=1663) 

¿Con respecto a la seguridad de la provincia comparada con un año atrás Ud. se siente? 

SEGURIDAD 

Más seguro 
2,53% 

Igual de seguro 
13,17% 

Más inseguro 
81,77% 

No sabe / No 
contesta 2,53% 



11 Base: Total entrevistados (n=1663) 

Le voy a mencionar a algunas personas y le pido que me diga si lo conoce y luego qué imagen tiene 
usted de cada uno de ellos en términos de muy buena, buena, mala o muy mala.  

 

IMAGEN DIRIGENTES PROVINCIALES 

16% 

12% 

12% 

10% 

6% 

8% 

9% 

3% 

4% 

4% 

5% 

4% 

3% 

29% 

30% 

29% 

30% 

30% 

22% 

20% 

22% 

18% 

17% 

15% 

15% 

14% 

9% 

3% 

10% 

20% 

18% 

1% 

21% 

19% 

26% 

32% 

3% 

34% 

34% 

10% 

9% 

13% 

18% 

14% 

4% 

18% 

19% 

22% 

21% 

7% 

21% 

22% 

13% 

13% 

17% 

13% 

19% 

28% 

16% 

18% 

14% 

15% 

15% 

12% 

14% 

24% 

32% 

19% 

8% 

13% 

38% 

16% 

18% 

15% 

11% 

54% 

14% 

14% 

Carolina Losada

Amalia Granata

Maximiliano Pullaro

Clara Garcia

Pablo Javkin

Omar Perotti

Marcelo Lewandosky

José M Corral

Federico Angelini

Emilio Jatón

Agustin Rossi

Leandro Busatto

Roberto Mirabella

Muy Buena Buena No lo conozco Ns/Nc Mala Muy Mala

POS NEG 

45% 37% 

43% 46% 

41% 36% 

40% 22% 

36% 32% 

31% 65% 

29% 32% 

25% 36% 

22% 36% 

21% 25% 

20% 69% 

18% 26% 

17% 28% 



ELECCIONES 



13 Base: Total entrevistados (n=1663) 

Pensando en las próximas elecciones a gobernador de Santa Fe ¿Ud. Que preferiría votar? 

17,20% 

15,27% 

13,35% 

11,18% 

11,06% 

8,90% 

7,22% 

5,79% 

4,45% 

3,49% 

2,08% 

 A Juntos por el Cambio

A una alianza entre JxC y el Frente Progresista

NS / NC

Al partido Libertario

Al  Frente Progresista Civico y Social

Al Frrente de Todos pero con una impronta santafesina

Al Frente de Todos encabezado por el Kirchnerismo

Al Frente de todos tal como se presente a nivel nacional

A otros partido

Votar en Blanco, Anular o no ir a votar

Al frente de Izquierda

 VOTO POR CERCANÍA DE  

ESPACIO 



14 Base: Total entrevistados (n=1663) 

Si en la próximas elecciones a gobernador…. Fuese candidato Ud.? 

PISO Y TECHOS ELECTORALES 

19,08% 

18,37% 

13,23% 

9,62% 

12,69% 

4,63% 

3,53% 

29,83% 

27,72% 

29,46% 

31,21% 

17,92% 

12,93% 

10,25% 

11,46% 

10,80% 

19,96% 

19,48% 

18,28% 

31,75% 

36,49% 

39,63% 

43,11% 

37,34% 

39,69% 

51,11% 

50,69% 

49,73% 

Maximiliano Pullaro

Carolina Losada

Clara Garcia

Pablo Javkin

 Marcelo Lewandosky

Leandro Busatto

Roberto Mirabella

Seguro lo votaría Posiblemente Votaría Ns/Nc Nunca lo votaría



15 Base: Total entrevistados (n=1663) 

Si el próximo domingo son las elecciones para elegir gobernador de Santa Fe 

¿Ud. a quién votaría? 

18,70% 

16,61% 

14,19% 

11,37% 

7,34% 

6,55% 

4,42% 

3,25% 

5,05% 

12,50% 

Maximiliano Pullaro

Carolina Losada

Marcelo Lewandoski

Clara Garcia

Pablo Javkin

Carlos Del Frade

Leandro Busatto

Roberto Mirabella

En blanco

Ns / Nc

INTENCIÓN DE VOTO 

ESCENARIO 1 



16 Base: Total entrevistados (n=1663) 

Y si los candidatos fuesen los siguientes Ud. Por quién votaría? 

23,10% 

15,10% 

13,30% 

10,88% 

7,22% 

6,31% 

6,50% 

17,60% 

Maximiliano Pullaro

Marcelo Lewandoski

Clara Garcia

Pablo Javkin

Carlos Del Frade

Federico Angelini

En blanco

Ns / Nc

INTENCIÓN DE VOTO 

ESCENARIO 2 



COYUNTURA 

NACIONAL 



18 Base: Total entrevistados (n=1663) 

Respecto a la situación del país en términos económicos institucionales. Como 
se identifica  con las siguientes afirmaciones? 

PERCEPCIONES 

32% 

70% 

62% 

68% 

30% 

38% 

La inflación y la falta de
empleo es consecuencia

del Gob. De Mauricio
Macri

La situación es
consecuencia del

modelo Kirchnerista

El empresariado
nacional depsoita sus
ingresos en el exterior

Acuerdo Desacuerdo



19 Base: Total entrevistados (n=1663) 

ATENTADO A CRISTINA F. DE KIRCHNER 

52% 

26% 

57% 

80% 

48% 

74% 

43% 

20% 

Fue un atentado grave y la
sociedad en su conjunto

debe unirse

Fue un atentado y la mayor
responsabilidad es de la

oposición y los medios de
comunicación

Fue una maniobra para
frenar el juicio contra la

vicepresidenta

La oposición actuó de
manera correcta al

repudiarlo

Acuerdo Desacuerdo

Respecto a lo sucedido. Como se identifica  con las siguientes 
afirmaciones? 



20 Base: Total entrevistados (n=1663) 

Le voy a mencionar a algunas personas y le pido que me diga si lo conoce y luego qué imagen tiene 
usted de cada uno de ellos en términos de muy buena, buena, mala o muy mala.  

 

IMAGEN DIRIGENTES NACIONALES 

24% 

13% 

13% 

11% 

5% 

15% 

5% 

4% 

29% 

37% 

25% 

27% 

25% 

12% 

22% 

15% 

1% 

3% 

5% 

0% 

14% 

0% 

1% 

0% 

5% 

9% 

12% 

3% 

17% 

2% 

6% 

1% 

10% 

16% 

14% 

22% 

19% 

8% 

21% 

15% 

31% 

23% 

30% 

36% 

20% 

64% 

46% 

64% 

Patricia Bulrich

Horacio R. Larreta

Javier Milei

Mauricio Macri

Gerardo Morales

Cristina F d Kirchner

Sergio Massa

Alberto Fernandez

Muy Buena Buena No lo conozco Ns/Nc Mala Muy Mala

POS NEG 

53% 41% 

50% 39% 

38% 44% 

38% 58% 

30% 39% 

27% 72% 

27% 67% 

19% 79% 


